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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES DIECISEIS DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL
VEINTIUNO

ooooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los dieciseis días del mes de septiembre de dos mil veintiuno a las
trece horas veintitres minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, GEORGE TENORIO FRICSON,
HERRERA GARCIA MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
SALAZAR CHAGUAY GINA, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVÉN BRIONES
OSCAR, VILLAMAR NIETO VICENTE; CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB.
JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA
SALAZAR MARTINEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Bienvenidos a esta Sesión Ordinaria de
Concejo Cantonal, por favor señora Secretaria sírvase constatar el quórum reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, buenas tardes con todos, aprovecho la oportunidad para
felicitar a mi compañero Fricson George, por su cumpleaños que Dios le dé muchas
bendiciones en su vida y que el día sábado disfrute en familia y que Dios siempre lo bendiga,
PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, buenos días PRESENTE; HERRERA GARCÍA
MARIANA, de igual manera me uno a las felicitaciones a Fricson George que siga
cumpliendo muchos años más de vida, que el Señor lo bendiga grandemente PRESENTE;
LEÓN GÓMEZ EDDY, felicidades y muchas bendiciones para ti Fricson y toda tu familia,
PRESENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, me sumo a las felicitaciones de los
compañeros, que tenga un bonito día en unión de su familia y que Dios le dé muchas
bendiciones PRESENTE; SALAZAR CHAGUAY GINA, buenas tardes Licenciado George, me
adelanto a darle mis saludos por su onomástico, espero que lo disfrute con su familia el día
sábado y que tenga muchas bendiciones del Creador PRESENTE; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, así mismo mis felicitaciones compañero, de corazón deseo que el día sábado
que es su cumpleaños lo pase de lo mejor con su familia PRESENTE; TUTIVEN BRIONES
OSCAR, buenos días señor Alcalde, compañeros Concejales me sumo a las felicitaciones el
compañero Concejal Fricson George por su onomástico, felicitaciones compañero que pase
un bonito día en unión de su familia PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, compañeros
buenos días, compañero Fricson felicidades, le doy un gran abrazo, que el día sábado pase
un día muy bonito junto a su familia y reciba las bendiciones del Señor PRESENTE;
CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, felicitaciones Fricson que el Todopoderoso lo siga
bendiciendo y que cumpla todas sus aspiraciones PRESENTE.
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ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Sírvase dar lectura al orden del día
señora Secretaria.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
NUEVE DE SEPTIEMBRE DE 2021.

3º CONOCER Y RESOLVER RESPECTO DEL CAMBIO DE CATEGORÍA DEL A.C.M (ÁREA
VERDE) DE CÓDIGO CATASTRAL No. 4-176-0-0-2 DEL BIEN INMUEBLE DE DOMINIO
PÚBLICO DE USO PÚBLICO A BIEN MUNICIPAL DE DOMINIO PRIVADO, EL MISMO
QUE SERÁ DONADO AL INSTITUTO ECUATORIANO DE SEGURIDAD SOCIAL (IESS)

4º AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DEL SIGUIENTE TERRENO:

 ARRENDAMIENTO Y SUSRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL No. 4-179-0-0-4,
UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA SEÑOR DE LOS MILAGROS, A
FAVOR DE VERA REYES RODDY AGUSTÍN.

5º CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO No. GADICMD-SC-2021-073-M, SUSCRITO
POR EL SEÑOR EDDY LEÓN GÓMEZ, CONCEJAL PRINCIPAL MEDIANTE EL CUAL
SOLICITA PERMISO CON CARGO A VACACIONES DESDE EL 21 HASTA EL 23 DE
SEPTIEMBRE DE 2021

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde, señor Vicealcalde,
compañeros, quiero dar lectura a este memorando que dice: Daule, 15 de septiembre.
Doctor Oswaldo Pantaleón Luna, Vicealcalde.  Señores Ilustre Concejo Cantonal.  De mis
consideraciones.- De conformidad con el artículo 29 de la Ley Orgánica de Servicio Público
(LOSEP) y por tener que cumplir con asuntos de carácter personal, solicito al Ilustre
Concejo Municipal se me conceda permiso desde el 20 al 30 de septiembre de 2021, con
cargo a vacaciones.  Por la gentileza de su atención, anticipo mis agradecimientos.
Atentamente Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón Daule, por lo que
propongo y elevo a moción que se incluya un punto más dentro del orden del día. Esta
moción es apoyada por Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio, Señor
Eddy León Gómez, Abogada Alexandra Torres Mosquera y Técnico Oscar Tutiven Briones,
Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN
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FUENTES FAJARDO LUCIA, A FAVOR de la inclusión del sexto punto del orden del día;
GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR de la inclusión del punto; HERRERA GARCÍA
MARIANA, A FAVOR de la inclusión del punto; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR de la
inclusión del punto que ha sido puesto a conocimiento del Concejo; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, A FAVOR que se incluya lo considerado por el señor Alcalde, como es el sexto
punto; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR de que se integre al orden del día lo
solicitado por el Doctor Wilson Cañizares; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR
de la inclusión del sexto punto; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR de la inclusión del
sexto punto como es el memorando que leyó el Licenciado Villamar; VILLAMAR NIETO
VICENTE, A FAVOR del primer punto señora Secretaria; CAÑIZARES VILLAMAR
WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

En consecuencia, el orden del día queda establecido de la siguiente manera:

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
NUEVE DE SEPTIEMBRE DE 2021.

3° CONOCER Y RESOLVER RESPECTO DEL CAMBIO DE CATEGORÍA DEL A.C.M (ÁREA
VERDE) DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-176-0-0-2 DE BIEN MUNICIPAL DE DOMINIO
PÚBLICO DE USO PÚBLICO A BIEN MUNICIPAL DE DOMINIO PRIVADO, EL MISMO
QUE SERÁ DONADO AL INSTITUTO ECUATORIANO DE SEGURIDAD SOCIAL (IESS)

4° AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DEL SIGUIENTE TERRENO:

 ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-179-0-0-4,
UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA SEÑOR DE LOS MILAGROS, A
FAVOR DE VERA REYES RODDY AGUSTÍN.

5° CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADIMCD-SC-2021-073-M, SUSCRITO
POR EL SEÑOR EDDY LEÓN GÓMEZ, CONCEJAL PRINCIPAL, MEDIANTE EL CUAL
SOLICITA PERMISO CON CARGO A VACACIONES DESDE EL 21 HASTA EL 23 DE
SEPTIEMBRE DE 2021

6° CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADIMCD-ALC-WC-0102-2021-M,
SUSCRITO POR EL DOCTOR WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, ALCALDE DE DAULE,
MEDIANTE EL CUAL SOLICITA PERMISO CON CARGO A VACACIONES DESDE EL 20
HASTA EL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2021.



Virginia Acta Sesión Ordinaria jueves dieciséis de septiembre de 2021
Dirección: Padre Aguirre 703 y Sucre Esq. Teléfonos: 2796668 – 2795134 Telefax: 2795134

E-mail: secretaria@daule.gob.ec
PRIMERO LA PATRIA

4

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Propongo y elevo a moción se apruebe
el orden del día. Esta moción es apoyada por Lucía Fuentes Fajardo y Abogada Alexandra
Torres Mosquera, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCIA, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA A FAVOR; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR;
VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que con diez votos a favor se aprueba la inclusión de un
nuevo punto en el orden del día.

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Propongo y elevo a moción se apruebe
el orden del día. Esta moción es apoyada por Lucía Fuentes Fajardo y Licenciado Vicente
Villamar Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCIA, A FAVOR del primer punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, compañero les agradezco por los deseos, al Señor Alcalde y señor
Vicealcalde, agradecido siempre he manifestado que en la vida he tenido dos familias, muy
aparte de la principal mis padres, hermanos, mi esposa, mis hijos pero de ahí Barcelona que
lo llevo en lo profundo del corazón porque jugué quince años y durante ese tiempo conocí
mucha gente que por cosas del destino ya no están aquí y que han sido parte de mi familia,
han sido los verdaderos compañeros que he tenido que son las personas que daban el
mantenimiento a las canchas, las que nos tendían la ropa, y los jugadores y la otra familia es
aquí en el GAD que a pesar de conocerlo hace treinta y dos años, trabajando en el GAD
llevo ocho años y eso es una satisfacción enorme el mantenerse en un lugar, llegar es fácil
pero mantenerse en muy difícil, he conocido compañeros ya ocho años, el Doctor Pantaleón,
Concejal Eddy, Licenciado Villamar, Alcalde lo conozco desde hace algún tiempo y ahora que
estamos compartiendo esta mesa, cada jueves y los días que nos toca compartirla eso tiene
un significado enorme más allá de que haya alguna otra tienda política como Oscar y
Alexandra pero aquí nos hemos unido y nos hemos quitado la camiseta de los partidos
políticos para trabajar por Daule, me siento satisfecho cada día de poder estar acá, de que
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me hayan abierto las puertas para poder ser parte de este Concejo, agradecido de todo
corazón, que Dios nos guarde y nos cuide siempre hasta que terminemos nuestro mandato y
de esa manera a pesar de nuestras diferencias que haya esa unidad por el bienestar de una
sola cosa que es el cantón Daule, gracias por sus deseos compañeros A FAVOR del primer
punto del orden del día; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR del punto; LEÓN GÓMEZ
EDDY, A FAVOR del orden del día; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del primer
punto del orden del día; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR del primer punto del orden
del día; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR,
A FAVOR del primer punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del primer punto del
orden del día señora Secretaria; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES NUEVE DE SEPTIEMBRE DE 2021.

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde, señores Concejales propongo y elevo a
moción sea aprobado el segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por
Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Señora Mariana Herrera García y Abogada Alexandra
Torres Mosquera, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCIA, A FAVOR del segundo punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR del segundo
punto del orden del día; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
A FAVOR del segundo punto del orden del día; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR del
segundo punto del orden del día señora Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A
FAVOR del segundo punto del orden del día; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del
segundo punto del orden del día; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del segundo
punto señora Secretaria; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO CONOCER Y RESOLVER RESPECTO DEL CAMBIO DE CATEGORÍA
DEL A.C.M (ÁREA VERDE) DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-176-0-0-2 DE BIEN
MUNICIPAL DE DOMINIO PÚBLICO DE USO PÚBLICO A BIEN MUNICIPAL DE
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DOMINIO PRIVADO, EL MISMO QUE SERÁ DONADO AL INSTITUTO
ECUATORIANO DE SEGURIDAD SOCIAL (IESS)

CONCEJAL HERRERA GARCÍA MARIANA.- Propongo y elevo a moción se apruebe el
tercer punto del orden del día. Esta moción es apoyada por Licenciada Lucía Fuentes
Fajardo, Señor Eddy León Gómez y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del
Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCIA, A FAVOR del tercer punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR del tercer punto del orden del día; HERRERA GARCÍA
MARIANA, PROPONENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, por estar dentro del marco legal A FAVOR del tercer punto del orden del día;
SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación con fecha trece de septiembre hemos
suscrito el Concejal Oscar Tutiven y quien habla una petición dirigida al señor Alcalde con
el propósito de que se le dé el mantenimiento y la limpieza al edificio donde están ubicadas
las salas de velación del cementerio Esperanza Divina, por cuanto de la simple observación
señor Alcalde y señores Concejales dicho edificio necesita mantenimiento, así como
también interponga usted mediante oficio señor Alcalde que la empresa eléctrica cumpla
con alumbrar dicho sector que es un espacio donde se pueden dar eventos reñidos contra la
seguridad ciudadana, esperando que tenga la acogida la misma A FAVOR del tercer punto
del orden del día, que significa salud sobre todo para el sector de la ruralidad y de quienes
son parte del seguro social; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR del tercer
punto; TUTIVEN BRIONES OSCAR, previo a mi votación tengo una pregunta al Abogado
Hernández respecto a este tema, se ha presentado aparte solicitud por medio del IESS
algún proyecto para que se justifique ese espacio que están solicitando al Municipio, es
decir en qué se va a invertir ese espacio físico, ¿es más beneficioso que esté en manos del
BIESS que en manos de la Municipalidad? (ABOGADO JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO,
PROCURADOR SÍNDICO, bueno entiendo que hay varias peticiones del BIESS, una es por
la casa del jubilado que vino hace poco el Director General del BIESS y el IESS está
pidiendo otro terreno para brindar servicios) por tema de tiempo si los compañeros lo
permiten, porque pensando el espacio es pequeño para un área para jubilados 1.35 metros y
otro 6.25 (ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, mucho tiempo han venido
hablando la Asociación de Jubilados ha venido con los directivos del seguro aquí, el mismo
cerramiento las mismas instalaciones ya construidas, han dicho que hay un metro que por
favor les ayudemos porque quieren que haya el parqueo para los vehículos, ellos han venido
solicitando que esa tira la quieren para ampliar sus instalaciones, es poco realmente) y
legalmente Abogado Hernández es factible? (ABOGADO JORGE HERNÁNDEZ
JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO, es un centro de atención para cumplimentar los
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servicios con ese espacio, segundo en materia legal constitucional y reglamentaria los
Municipios pueden entregar bienes inmuebles a otras entidades del Estado para que puedan
proveer los servicios más aun al logar mejor vecindad y más acercamiento a los servicios de
la ciudadanía, que al final del día nosotros como Municipaldiad buscamos precautar su
bienestar y ustedes como sus representantes, de manera general y específica es
perfectamente factible el petitorio y proceder a la donación, eso no hay ninguna
restricción, en materia de privados ya es otra cuestión) con la explicación y acotación que
nos da la parte jurídica y que representa en parte lo que se permite y se puede dentro de la
Municipalidad A FAVOR del tercer punto del orden del día; VILLAMAR NIETO VICENTE,
antes de mi votación como miembro de la Comisión de Urbanismo, se analizó esta petición
de los miembros del Seguro Social y pues dimos el aval para que este pedazo de terreno
sea donado al Instituto Ecuatoriano de Seguridad Social de nuestro cantón A FAVOR del
tercer punto; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer segundo punto del orden del día se aprueba
con diez votos a favor.

CUARTO PUNTO AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DEL SIGUIENTE TERRENO:

 ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-179-0-
0-4, UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA SEÑOR DE LOS
MILAGROS, A FAVOR DE VERA REYES RODDY AGUSTÍN.

CONCEJAL TUTIVEN BRIONES OSCAR.- Señor Alcalde, compañeros Concejales
propongo y elevo a moción el cuarto punto del orden del día citado por la señora Secretaria.
Esta moción es apoyada por Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Señora Mariana Herrera
García y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCIA, A FAVOR del cuarto punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR del cuarto punto; HERRERA GARCÍA MARIANA, A
FAVOR del cuarto punto del orden del día; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, A FAVOR del cuarto punto; SALAZAR CHAGUAY GINA, con los
documentos incorporador por la señora actuaria a esta convocatoria de sesión ordinaria A
FAVOR del cuarto punto del orden del día; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR
del cuarto punto del orden del día; TUTIVEN BRIONES OSCAR, PROPONENTE;
VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del cuarto punto señora Secretaria; CAÑIZARES
VILLAMAR WILSON, A FAVOR.
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Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

QUINTO PUNTO CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADIMCD-SC-2021-
073-M, SUSCRITO POR EL SEÑOR EDDY LEÓN GÓMEZ, CONCEJAL PRINCIPAL,
MEDIANTE EL CUAL SOLICITA PERMISO CON CARGO A VACACIONES DESDE EL
21 HASTA EL 23 DE SEPTIEMBRE DE 2021

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde, señores Concejales
propongo y elevo a moción que se apruebe el quinto punto del orden del día. Esta moción es
apoyada por Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Señora Mariana Herrera García, Técnico
Oscar Tutiven Briones y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón
presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCIA, A FAVOR del qiunto punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ
EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del quinto punto del orden del
día; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación señor Alcalde una vez más voy a
solicitarle que disponga usted que haya una mejor recolección de basura en el carretero
que conduce hacia Estero Loco por cuanto del simple recorrido por dicho sector de la
ruralidad es penoso encontrar acumulación de basura que contamina no sólo el medio
ambiente sino que también perjudica la slud de los habitantes de ese sector, con esta
petición A FAVOR del quinto punto del orden del día señora Secretaria; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del
punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del quinto punto; CAÑIZARES VILLAMAR
WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el quinto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SEXTO PUNTO CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADIMCD-ALC-WC-
0102-2021-M, SUSCRITO POR EL DOCTOR WILSON CAÑIZARES VILLAMAR,
ALCALDE DE DAULE, MEDIANTE EL CUAL SOLICITA PERMISO CON CARGO A
VACACIONES DESDE EL 20 HASTA EL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2021.

CONCEJAL GEORGE TENORIO FRICSON.- Señor Alcalde, señores Concejales propongo
y elevo a moción el sexto y último punto del orden del día, que fue mencionado por la
señorita Secretaria. Esta moción es apoyada por Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Señora
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Mariana Herrera García, Señor Eddy León Gómez, Técnico Oscar Tutiven Briones y
Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCIA, A FAVOR del sexto punto; GEORGE TENORIO FRICSON,
PROPONENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR del punto; LEÓN GÓMEZ EDDY,
A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del sexto y último punto del orden
del día; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR del sexto y último punto del orden del día
señora Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, antes de dar mi votación señor
Alcalde tengo que citar tres puntos: el primero que moradores del sector El Rincón del
Recinto Las Maravillas me están indicando que las maquinarias están haciendo la
construcción del camino que han solicitado pero que el cascajo lo están tirando a otro lado
que al momento de compactar va a quedar muy alto y luego se van a inundar, ellos piden que
inspeccionen la obra para que los moradores se acerquen y expliquen la situación, el otro
punto es que varios socios de la bahía del sector de la calle 10 de Agosto me manifestaron
que dos o tres socios de la misma comparecieron a comprar una persona treinta y seis
puestos, otra persona catorce y otro como diez puestos para luego re venderlos, usando
cédulas de personas que ni siquiera son socios de la asociación solo que vino una persona y
dijo vengo a comprar los puestos y les fueron otorgados para las mismas personas
revenderlos a otros ciudadanos que se pusieron en la pared de la calle Francisco de Marcos,
sería bueno que el trámite de las personas que van a solicitar los puestos para el próximo
año sea de manera personal y no de esa manera, eso fue lo que me manifestaron los de la
Asociacioón y lo último señor Alcalde no lo manifiesto con el ánimo de crear polémica pero
creo que usted vio a las personas que estuvimos acompañándolo el día de la caminata, el
pasado sábado, no es porque queremos salir en los medios de comunicación, que nuestros
nombres sean puestos en las redes pero seguimos siendo ignorados por el señor Alejandro
Cedeño, los Concejales para él no participamos en nada, ni siquiera nos nombró de manera
individual peor decir si quiera participaron los Concejales de Daule, me da mucha tristeza
esta situación y no iba a ir porque me sentía mal, sin embargo fui, el compañero Fricson más
bien me alentaba pero había momentos en que no podía pero seguí, mi familia me dijo fuiste,
te sentías mal y ni siquiera te nombran, me da tanta pena con las Concejales alternas que
estuvieron presentes, viniendo, haciendo sacrificio y que no sean consideradas, ni tomadas
en cuenta la Concejal, Silvia, Marcelita, Doctora Madeline, Guisella, el señor David, no me
parece justa esta situación, luego le hice la observacion porque si me da sentimiento esa
situación y él me dice que habían acordado en una reunión en que si están todos nos
nombraban sino  están todos no nos consideraban, por lo que no es justo esa situación, luego
saca una publicación de las obras que van a inaugurar, no tengo nada en que se haya sacado
una foto suya con el Licenciado Villamar y la Licenciada Graciela pero si dice la Alcaldía o el
Alcalde y los Concejales van a inaugurar obras o sale usted solo o no con uno o dos
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Concejales, porque el Concejo lo hacemos todo, esa es mi observación no con el ánimo de
causar polémica sino de que quede en claro que si estamos presentes estamos considerados
todos principales y alternos, porque muchas veces los compañeros alternos están presentes
en inauguraciones de obras, en actos y ni siquiera son nombrados, muchas gracias mi
votación A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, previo a mi votación respaldo en parte las
palabras de la Concejal Torres, siento que lo que ella expresa es que siendo parte de esta
administración y trabajando en conjunto como lo dijo el Concejal Fricson, más allá de las
camisetas políticas lo que buscamos como Concejo, como Adminstración es trabajar por el
bien de la ciudadanía, por el bien de Daule y que de alguna u otra manera ese trabajo se lo
pueda ver focalizado de parte de la ciudadanía, pero no estaría de más que en algún
momento se de a conocer el asunto de las publicaciones, en las que se deben nombrar a
quienes están presentes, en cuanto a la votación A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE,
previo a mi votación me parece que le escuché a la compañera Alexandra de una foto en la
que aparezco con el Alcalde y la Licenciada Graciela, no sé si será en la caminata
(CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, no, es en la invitación para la
inauguración de obras el día de hoy) bueno la verdad que a uno le toman la foto y son los
encargados los miembros de Comunicación, quiero respaldar su posición compañera
Alexandra pero si ver cómo se rectifica esto señor Alcalde, porque por ahí me dicen que
soy el más querido suyo señor Alcalde, eso sólo en son de una pequeña broma, respaldo su
posición Abogada que se rectifique esto para que no sigua sucediendo, mi votación A
FAVOR; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el sexto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Todas sus observaciones señores
Concejales han sido anotadas, le pasaré a la señora Secretaria para que les indique a los
departamentos correspondientes, en cuanto a esta cuestión no he visto la publicación,
cuando se trata de una obra siempre los estoy mencionando, en cada obra les agradezco por
su apoyo permanente, vuelvo a insistir los funcionarios en todos lados a juicio de ellos hacen
las cosas, no es la primera vez que le llamo la atención no sólo a él, sino a otros funcionarios,
no puedo estar atrás de todo el mundo, insistiendo lo mismo, cuando me doy cuenta llamo la
atención y pido rectificación, en todo caso vamos a retirar ese pedido, hoy tenemos
inauguración de obras, mañana inauguración de la carretera Piñal, están cordialmente
invitados, gracias por sus observaciones, con esto concluye la Sesión de Concejo.

Siendo las trece horas, cincuenta y tres minutos habiéndose agotado los puntos de la
agenda se da por culminada la sesión ordinaria del jueves dieciséis de septiembre de dos
mil veintiuno, el señor Alcalde agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Tania Salazar Martínez
ALCALDE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


